

# 最大规模招聘会今启幕 7万余岗位待觅“千里马”

将持续至2月19日

本报讯(记者 王红)新年伊始,求贤若渴的用人单位已经摩拳擦掌,开启人才争夺战!今日起至2月19日,河南省2017年春季大型人才招聘会将在河南人才市场(经二路与红旗路口)举办,超过7万就业岗位静待“千里马”。

记者昨日从省人才交流中心获悉,本次大会是春节后全省首场大型招聘会,从今日开始持续两周不间断。截至目前,省内外已有1400余家实力雄厚的企事业单位报名参会,涉及行业近30类,为求职者提供了涉及37个门类62个专业的海量职位5万多个。预计大会总计将有2100多

家企业参会,提供各类职位超过7万个。无论是从参展企业数量、质量,还是提供岗位的数量、质量来看,都是河南省内规模最大、规格最高的一次人才招聘盛会。

大会首日将以河南省2017年春季大型人才招聘暨中原地区知名企业供需洽谈会拉开帷幕,电子商务、生物医药、汽车、房产、银行证券、教育培训、建筑装饰等热门行业专场招聘会随后陆续启动,其间还兼顾不同层次的求职人员需求,面向营销人才、中高端人才、高校毕业生举办专场招聘会,提供特色服务,促进供需有效对接。

从报名企业来看,以富士康、百事、中

粮、家乐福、华润、肯德基为代表的世界500强企业,以黄河旋风、思念食品、瑞贝卡、太龙药业、益海嘉里等为代表的省内外上市企业,以屈臣氏、统一、顺丰速运、雪花啤酒、欧凯龙、锐之旗、丹尼斯、文新茶叶等为代表的国内外知名品牌企业、行业领军企业占据大会报名企业总量的52.3%,远远超过其他同类型招聘会。

从行业需求分布来看,人才需求量较大的行业有生物医药、信息服务、教育培训、咨询服务、文化传媒、电子电气等。从薪酬结构上看,很多用人单位都在薪酬待遇上有所提高,但是提高幅度明显放缓。

为方便求职者,本次大会将在线上线下对接,人岗精准匹配上进行深度探索,不仅有以往的线下面对面交流,而且将借助中国中原人才网、“河南省人才市场”新浪微博、“河南人才市场”微信订阅号、“河南省人才交流中心”微信服务号、“求职帮帮帮”微信个人号、“河南人才市场客服”微信个人号等新媒体矩阵同步发布信息,场内场外信息实时交互,尽可能使求职者和招聘方实现人岗精准双向匹配。有意参会者可提前通过新浪微博“@河南省人才市场”“河南人才市场微信订阅号”(hnrsc\_wx)等方式查询招聘会具体日程安排及详细岗位信息。

## 安全生产 警钟长鸣

### 生产安全事故分四个等级

生产安全事故等级划分现行依据是2007年施行的国务院《生产安全事故报告和调查处理条例》,分四个等级:特别重大事故、重大事故、较大事故、一般事故。

四个等级根据生产安全事故造成的人员伤亡或直接经济损失划分:特别重大事故,造成30人以上死亡,或者100人以上重伤(包括急性工业中毒),或者1亿元以上直接经济损失的事故;重大事故,造成10人以上30人以下死亡,或者50人以上100人以下重伤,或者5000万元以上1亿元以下直接经济损失的事故;较大事故,造成3人以上10人以下死亡,或者10人以上50人以下重伤,或者1000万元以上5000万元以下直接经济损失的事故;一般事故,造成3人以下死亡,或者10人以下重伤,或者1000万元以下直接经济损失的事故。

事故等级关系到事故调查组的级别以及事故责任追究轻重。比如,特别重大事故由国务院或国务院授权部门组织调查组,重大事故由发生地省级政府组织调查组;对负有责任的生产经营单位罚款标准,一般事故20万至50万,较大事故50万至100万,重大事故100万至500万,特别重大事故500万至1000万,情节特别严重的1000万至2000万;对重大、特别重大事故负有责任的生产经营单位负责人,终身不得担任本行业生产经营单位的主要负责人。(记者 黄永东)

## 经开区国税实现“开门红”

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从经开区了解到,今年1月份,经开区国税部门组织税收收入20.17亿元,同比增长18.02%。其中,地方级税收收入完成5.95亿元,同比增长76.65%。国税收入总量实现首月“开门红”。

据了解,今年1月份,经开区汽车产业链规模效应显现,实现产销两旺,东风日产汽车入库税额2002万元,同比增长901%,增收1801万元;海马汽车入库税额4986万元,同比增长21%,增收879万元;先进装备制造制造业增收明显,中铁工程设备入库税额8112万元,同比增长292%,增收6044万元;产业融合发展效果突出,安图生物入库税额4342万元,同比增长171%,增收1598万元。此外,经开区房地产部分项目开售,入库税额2061万元,同比增长100%,增收1875万元。

今年,经开区将充分利用政策叠加优势,加快自贸区、经开区综保区、跨境电商综试区核心区建设,力争实现汽车及零部件产业主营业务收入达到1000亿元,现代物流产业主营业务收入达到1000亿元、跨境贸易交易额达到100亿元。

## 春节长假期间

### 新郑接待游客逾71万

本报讯(记者 成燕 高凯)记者昨日从新郑市旅游和文物局获悉,鸡年春节黄金周,该市旅游产品丰富,节日氛围浓郁,市场活跃旺盛,全市共接待游客71.32万人次,旅游总收入906万元,同比大幅增长。

长假期间,黄帝故里景区举办敬香祈福等系列活动,吸引大批游客参观拜祖、祈福迎新;龙湖西泰山村千稼集新

春民俗庙会也吸引游客纷至沓来,锣鼓喧天、掌声雷动,看表演、品小吃、玩游戏,让游客体验到一个别样的难忘春节;君源有机农场推出“闹新春”主题活动,草莓采摘、儿童摸鱼、自助烧烤、现场采摘、农场游玩、窑洞体验等一系列游玩项目,让众多游客体验到童年记忆中的过年味道。

假日期间,该市农家乐推出的传

统民俗庙会、民俗体验等项目吸引省内外游客蜂拥而至。拉维斯农业公园精心打造首届文化艺术节,逛庙会、游乐园、赏民俗、品小吃、观铁花飞舞……带游客感受新郑深厚的文化底蕴;童乡亲子农场为游客推出吹糖人、画糖画、捏面人、草编、烙葫芦、泥狗狗、泥咕咕等,民间艺人的绝活让年味更浓。

### 巩义旅游进账近千万

本报讯(记者 成燕 覃岩峰)记者昨日从巩义旅游部门了解到,春节长假期间,巩义市共接待游客626759人次,同比增长261.4%;实现旅游综合收入9514203元,同比增长157.8%。其中各备案景区共接待游客241025人次,同比增长51%;实现门票收入

6970484元,同比增长154%,各类庙会活动吸引游客341524人次。

长假期间,康百万庄园举行“新春祈福文化庙会”及“三省共聚康百万、百福并臻好运来”祈福活动,吸引众多游客前来;竹林长寿山景区举办首届新春灯展庙会迎春活动,流光溢彩的灯展

和丰富多彩的庙会活动受到了广大游客喜爱;青龙山慈云寺景区在除夕夜举行了新年撞钟祈福法会,游客通过参与佛前敬香、钟楼祈福撞钟等互动辞旧迎新;宋陵公园新春庙会汇集了各地特色美食、戏曲演唱、狮舞等精彩纷呈的活动,令游客和市民流连忘返。

## 火车站地区

### 引入评测机构 严查安全隐患

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从郑州火车站管委会安监办获悉,为进一步提高监管效能,该办创新安全监管方法,在全市率先引入第三方安全评测机构,对辖区人流密集的大型商场等经营单位安全隐患进行评测,由管委会安监办督促整改。

火车站地区安全监管面广、量大,涉及人员多,专业技术要求高,2016年年底,该办创新安全监管方法,由政府投资引入河南荣昇安全工程事务所有限公司,该公司组织以市级专家为组长的5人专家组,从2016年年底开始,对郑州国际小商品城、中州商场、地一大道、盛和针织城4家大型商业单位进行安全生产评测,评测每月一次,发现问题及时向安监办反馈,由安监办督促责任单位整改,通过隐患整改使单位的安全生产工作正规化、标准化,并提升事故应急反应能力,强化疏散逃生能力。同时,组织执法检查人员与安全生产专家共同执法检查。

目前,第一个月的安全隐患排查已启动,下一步,第三方安全生产评测将覆盖更多经营单位。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

文明 郑州

# 防治大气污染 保障公众健康 建设生态文明